
１　今日の住民説明会のことを何でお知りになりましたか（１つでお願いします）

①　市報 7

②　市ホームページ 6 未回答

③　知人・家族 3 2

④　その他 7

２　性別について

①　女性 5

②　男性 20

３　年齢について

①　２０歳未満 0

②　２０歳代 0

③　３０歳代 0

④　４０歳代 0

⑤　５０歳代 9

⑥　６０歳代 11

⑦　７０歳代以上 5

４　基本計画（案）の説明について

①　よく理解できた 8 未回答

②　まあまあ理解できた 15 1

③　あまり理解できなかった 1

④　全く理解できなかった 0

５　基本計画（案）の内容について（当てはまるものに○をしてください。）

①　大変満足できた 5 未回答

②　まあまあ満足できた 10 1

③　あまり満足できなかった 8

④　全く満足できなかった 1

６　本日の説明会についての感想（自由意見：パブリックコメントとして取り扱うものではありません。）

・各層（特に若者）の意見を聞いてほしい

・お金がかかりすぎ

・基本構想⇒基本計画⇒基本設計に至る行程がわかりにくい

・市民の意見の集約方法が少ない

・防衛省の出方が心配

・出来上がった後の維持をしていく経費は、大丈夫か？

・今回の説明会だけでなく、各公民館でも説明会を開催し、広く市民の声をきくべき

・理解できました。今後の説明会に出席します。

・新聞チラシ等で周知されては、どうか。

・内容については、よかった。

・大変期待している。

・境港市には多目的ホールがない。２階部分も可動式にして、各種の大会に使用できるようにしたら良い。
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